
令和２年度第１回秋田市中央卸売市場取引委員会会議録

１ 日時 令和２年１０月２２日（木）午前１０時～１０時３０分

２ 会場 秋田市中央卸売市場花き棟２階 会議室

３ 出席者 （取引委員） 橋本 正史 委員

嶋田 善直 〃

大沢 重己 〃

松渕 久美 〃

佐藤 政則 〃

浅石 薫 〃

（事務局） 秋田市中央卸売市場 市場長 髙橋 和也

〃 主席主査 山本 郷史

〃 技師 岸 優花

（関係者） あきた市場マネジメント株式会社（指定管理者）

専務理事 高橋 範慶

４ 議題

(1) 委員長および副委員長の互選について

(2) 会議録署名委員の選出について

(3) 令和３年秋田市中央卸売市場臨時休開場日について

５ その他
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第１回中央卸売市場取引委員会会議録

事務局(岸) ただいまから、秋田市中央卸売市場取引委員会を開催す

る。

はじめに、定数の確認だが、本日は、委員６名全員が出席

しているので、秋田市中央卸売市場業務条例施行規則第９８

条の５の規定に基づき、取引委員会が成立していることを報

告させていただく。

ここからの進行は、仮の議長として髙橋市場長にお願いす

る。

髙橋市場長 それでは議題に入る。

はじめに、（１）の委員長および副委員長の互選について

だが、慣例に従い、委員長は卸売業者の委員から、副委員長

は仲卸業者の委員から選出することとしてよろしいか。

委員一同 （了承）

髙橋市場長 慣例からすると、委員長は橋本委員となり、副委員長は松

渕委員となるが、よろしいか。

橋本委員、松渕委員 （了承）

髙橋市場長 以後の案件の進行は、秋田市中央卸売市場業務条例施行規

則第９８条４の規定に基づき、橋本委員長にお願いする。

橋本委員長 それでは、（２）の会議録署名委員の選出についてだが、

私から名簿の順に指名することとしてよろしいか。

委員一同 （了承）

橋本委員長 今回の署名委員は、嶋田委員にお願いする。

嶋田委員 （了承）

橋本委員長 次に、（３）の令和３年秋田市中央卸売市場臨時休開場日
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について、事務局から説明願う。

事務局 （事前配布資料「令和３年秋田市中央卸売市場休開場カレ

(髙橋市場長、山本) ンダー（花き部）（案）」により説明）

橋本委員長 ただいまの説明について、他市場では１月４日を初市日と

しているところも多いが、本市場の案では初市日を青果部・

水産物部と合わせて１月５日に設定している。このことにつ

いては、どうか。

大沢委員 私としては、働き方改革に取り組む上で、休日を増やすこ

とには賛成である。

また、カレンダーでは、火曜日と日曜日とを休場日として

いるが、花き部の各事業者では、担当者が休場日も出勤して

いる。青果部・水産物部は、休場日には出勤していないと聞

いているが、どうか。

髙橋市場長 青果部・水産物部の卸売業者では、荷受けの担当者が出勤

しているようである。

大沢委員 最近では、働き方改革もあり、社員が休場日に出勤するこ

とがない体制をとれるかが課題である。

東京の市場では、１２時には仲卸業者のシャッターが全て

閉まり、閉店となるようだ。そういった世の中の流れに合わ

せていきたいと思い、当社では、社員が土曜日と日曜日を休

日となるよう検討している。

佐藤委員 小売業者としては、休場日の設定については特に問題はな

いが、開場していると不足品を仕入れやすいことはある。

また、休場日であっても、担当者がいてくれるとこちらと

しては助かるが、緊急時には担当者へ連絡をし、その都度、

その担当者が対応してくれているのでありがたい。

橋本委員長 最近では、市場における取引の２日前に出荷されることが

増えており、金曜日の午後と土曜日の午前以外は当社も社員

が出勤しており、休場日であっても出勤しなくてはならない
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現状である。働き方を改善するためには、働き方改革に合わ

せて、よりよい方法を探していけたらと思う。

ほかになければ、令和３年の臨時休開場日についての取引

委員会としての意見は、開設者の提案のとおりとしてよろし

いか。

委員一同 （了承）

橋本委員長 それでは、「令和３年秋田市中央卸売市場休開場カレンダ

ー（花き部）（案）について」は、開設者の提案のとおりと

する。

髙橋市場長 それでは、開設者の案のとおり、令和３年の臨時休開場日

の決定の手続を進める。

橋本委員長 では、次に「その他」に入る。

委員から何かあるか。

委員一同 （なし）

橋本委員長 事務局から、何かあるか。

事務局(岸) まずは、新型コロナウイルス感染症対策として、市場内で

のマスク着用、消毒の徹底をお願いする。次に、せりでのプ

レート着用と、建物内での原則禁煙についても協力をお願い

する。

なお、本日の会議録については、事務局で作成し、本日、

発言のあった委員にその内容を確認していただいた後に、署

名委員に確認・署名していただく流れとなる。

髙橋市場長 喫煙ルールについてだが、保健所に市場内での喫煙マナー

についての問合せがあった。それを受けて、昨日付けで喫煙

ルールの遵守に係る文書を市場内事業者に通知している。仮

に禁煙場所で喫煙している者を見かけた場合は、お互いに注

意してほしい。
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橋本委員長 私からも最後に連絡事項がある。当社では、１１月中旬に

卸売場にある水銀灯の照明をＬＥＤに交換する予定である。

その作業について、ご理解とご協力願う。

橋本委員長 予定していた内容は、以上となる。

それでは、議長の任を降ろさせていただく。

事務局(岸) 本日の取引委員会を閉会する。


